ACTA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA del 26 de Agosto de 2016 del

COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN

En la Ciudad de San Juan, a los veintiséis días del mes de Agosto del año 2016, en la sede del COLEGIO DE ARQUITECTOS DE SAN JUAN, situada en calle General Acha 979 sur, Capital, San Juan, siendo las 20.00 horas, se hace un primer llamado para comenzar la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria convocada por el Consejo Superior del Colegio de Arquitectos de San Juan, no registrándose el quórum suficiente.

Posteriormente y siendo las 21.00 horas, se procede a la segunda citación y con los presentes, según consta en los Registros de firmas, se da por comenzado el Acto de Asamblea, conforme a lo establecido por la Reglamentación vigente.

Presiden esta Asamblea la Sra. Presidente del Colegio de Arquitectos de San Juan, Arq. Norma B. Merino y el Sr. Vicepresidente Esp. Arq. Mario O. Flumiani.

Presentes:

Arquitectos Consejo Superior: Norma Merino, Mario Flumiani, Sergio Reiloba, Enrique González y Roberto Grossi. Arquitectos: Noelia Agrás, Myriam Aguilar, Gloria Barbarán, Mariela Barbarán, Mariela Bernal, Norma Cabañas, Ivanna Canto, Carmen Cárdenas, Teófilo Coria, Joaquín Cortéz, Carlos Gustavo De La Vega, Sebastián Deredita, Verónica Díaz Reinoso, Marcela Domínguez, Claudio Feldman, Guillermo Fernández, Ángela Giordano, Carlos González, Cristian Herrera, Andrés Lecich, Jorge Loréfice, Sergio Luna, Ivana Marconi, Jorge Mareca, Gustavo Martínez, Luis Mulleady, Cecilia Muscatelo, Hipólito Mut, María Elina Navarro, Ariel Ocaña, América Oliva, Jorge Pozzi, José Ramis, Virginia Rodríguez, Andrea Salinas, Cinthia Sisterna, Fernando Sisterna y Leylén Victoria.

A continuación y para dar cumplimiento al punto 1 del Orden del Día, se designan dos Asambleístas para que firmen la presente Acta, siendo propuestas y electas las Arquitectas Myriam Aguilar y Cecilia Muscatelo.

Se prosigue con el punto 2 del Orden del Día, dando el Sr. Vicepresidente Esp. Arq. Mario O. Flumiani lectura del Acta de la Asamblea General Ordinaria del 28 de Setiembre de 2015. Una vez puesta a consideración y no habiendo nada para agregar, el Esp. Mario O. Flumiani propone se apruebe y la misma resulta aprobada por unanimidad.

A continuación se trata el punto 3 del Orden del Día, tomando la palabra la Sra. Presidente del CASJ, Arq. Norma Merino, la cual lee la Memoria Anual de la gestión correspondiente a los años 2015 y 2016 realizando un pormenorizado detalle sobre el desarrollo de su gestión, en cuanto a la vinculación con otras instituciones, tales como DPDU, Caja Interprofesional de Previsión de San Juan, Gas del Estado, etc. Todos estos puntos que también hacen al ejercicio diario de la profesión. Una vez puesta a consideración de la Asamblea y por moción del Esp. Arq. Mario O. Flumiani, se aprueba por unanimidad.
Continuando con el Orden del Día, el punto 4 hace referencia al Balance e Inventario del ejercicio cerrado al 30/06/16. La Sra. Presidente del CASJ cede la palabra al Sr. Tesorero, Esp. Arq. Sergio Reiloba, el cual es acompañado en la explicación de varios puntos por el Sr. Contador Penisse. Después de una serie de consultas que fueron aclaradas en su totalidad, el Esp. Arq. Mario O. Flumiani propone se proceda a la aprobación del Balance e Inventario en la forma que fue presentado. Puesto a consideración la moción, la misma es aprobada por mayoría.
El punto 5 del Orden del Día trata el Presupuesto General de Gastos y Recursos para el ejercicio 2016 – 2017. Para ello, el Sr. Tesorero del CASJ, Esp. Arq. Sergio Reiloba y el Asesor Contable, CPN. Penisse después de su lectura, aclaran algunas consultas que surgen y son muy especificas, como por ejemplo la incidencia del Pago de matricula anual sobre la totalidad de ingresos, al igual que los pagos de Aranceles por firma, el Esp. Arq. Mario O. Flumiani hace la moción que se apruebe el presupuesto, moción que es votada y aceptada por la mayoría.

A continuación se pone a consideración el punto 6 del Orden del Día en donde se trata el establecimiento de derechos de Matrícula de Habilitación Anual 2017. Ante la propuesta inicial, por parte del Sr. Tesorero Esp. Arq. Sergio Reiloba de actualización del valor de la Matrícula en un porcentaje idéntico a la variación inter anual del 30%, que se desprende considerando los últimos aumentos de sueldos del personal del CASJ y el incremento obvio de todos los gastos operativos del Colegio que surgen de la variación del resto de los impuestos, servicios, tasas y contribuciones; es que se inicia un debate en el que el Arq. Gustavo Martínez propone que el valor de la Matrícula M1 anual sea $1.200 de contado efectivo al 31 de marzo de 2017 o bien en 4 cuotas iguales de $400 cada una. De allí se desprenderá el valor de las Matrículas M2 y M4 en proporción al monto fijado para la M1. Puesto a consideración, la Arquitecta Norma Merino pide se apruebe la moción del Arquitecto Martínez, la cual se aprueba por mayoría con los redondeos que sean necesarios para facilitar el cobro en efectivo por parte de la Administración.

El punto 7 del Orden del Día habla de la Escala Arancelaria por servicios administrativos de certificación de firmas. Abre el debate el Arquitecto Gustavo Martínez proponiendo un aumento del 30% al igual que la propuesta original para la variación de la Matrícula. Luego de un debate sobre la necesidad de actualizar los montos debido a la inflación imperante en el País, el Sr. Tesorero del CASJ, Esp. Arq. Sergio Reiloba solicita se apruebe la moción del Arquitecto Gustavo Martínez, la cual se aprueba por mayoría con los redondeos que sean necesarios para facilitar el cobro en efectivo por parte de la Administración.

Finalmente, el punto 8 del Orden del Día se refiere a la Asunción de las nuevas autoridades que presidirán el Consejo Superior, Tribunal de Ética y Disciplina y Colegio de Jurados del CASJ ante FADEA para el período 2016-2018.

A tal efecto se procede a la firma del Acta de Traspaso de Autoridades para el período 2016 – 2018 por las autoridades salientes y entrantes. Luego de las firmas correspondientes la Sra. Presidente saliente Arquitecta Norma B. Merino hace entrega formal ante todos los presentes a la Asamblea del Acta original de traspaso al Sr. Presidente entrante, Arquitecto Guillermo Eduardo Fernández.
No habiendo otros temas a considerar y siendo las veintidós horas con treinta minutos del día veintiséis de agosto del año 2016, se da por concluida la Sesión correspondiente a la Asamblea General Ordinaria del día de la fecha.----------------------------------------------------
